
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moravické zprávy
1/2026 

42. ročník Silvestrovského běhu "Moravická desítka" 

XI. reprezentační ples ZŠ, MŠ a obce Dolní Moravice 



Úspěšný závěr roku ve znamení krosu 

Poslední dopoledne roku 2025 v Moravici 

opět patřilo pohybu. I když se kalendář 

loučil s posledním listem, na startu 

„Moravické desítky“ to vřelo energií. 

Letošní ročník přilákal 96 běžců, kteří si 

místo odpočinku vybrali náročnou 

krosovou trať v malebných kulisách 

zasněžené krajiny. 

Pro všechny děti, které se nezalekly zimy 

a proběhly cílovou rovinkou, byla 

připravena zasloužená odměna v podobě 

teplého čaje a tatranky zdarma, aby rychle doplnily vydanou energii. 

Absolutním králem letošního běhu se stal Václav Sedláček (roč. 1986). Se startovním číslem 68 prolétl trať 

o délce 10 600 metrů v parádním čase 44:09. Klobouk dolů však patří úplně všem – od nejmenších dětí až po 

zkušené matadory, kteří se nenechali odradit zimou ani náročným terénem. 

Velké poděkování směřuje celému organizačnímu týmu. Díky jejich nasazení se z Moravické desítky stala 

akce, která spojuje sportovní výkony s přátelským setkáním. Už teď se těšíme na příště! 

 

XI. Reprezentační ples: Večer plný elegance a světelných efektů 

Poslední lednový pátek v Dolní Moravici patřil společenské noblese a dobré zábavě. Obecní sál hostil již XI. 

reprezentační ples ZŠ, MŠ a obce, který se i letos stal vyprodanou událostí sezóny. Obrovský zájem místních 

i hostů z okolí jasně potvrdil, že tato tradiční akce je v našem 

kalendáři právem zapsána jako jeden z vrcholů společenského 

života. 

Program večera letos nabídl skutečně výjimečnou podívanou. 

Naprostým hřebem byla 

magická lightshow paní 

Kateřiny, která svým 

precizním ovládáním světelných efektů doslova rozzářila celý sál a 

připravila hostům nezapomenutelný vizuální zážitek. O skvělou náladu 

na parketu se pak po celou dobu staralo duo DeniMusic, jejichž hudební 

výběr udržel tanečníky v pohybu až do brzkých ranních hodin. 

Kromě tance se návštěvníci skvěle bavili také u tradičního fotokoutku, který i letos praskal ve švech, a napětí 

do sálu vneslo losování bohaté tomboly. K celkové pohodě přispělo i vynikající občerstvení, které hosty 

provázelo celým večerem. Závěrem patří velké poděkování všem sponzorům za jejich štědré dary a finanční 

příspěvky, stejně jako celému 

organizačnímu týmu. Díky 

jejich nasazení a pečlivé 

přípravě byl letošní ples opět 

nezapomenutelným zážitkem 

a my se již nyní těšíme na 

příští ročník. 



ZPRÁVY ZE ŠKOLY 

Karneval 

V sobotu 14.2.2026 se konal v sále OÚ 

karneval pro děti. Zábavným programem s 

detektivní zápletkou provázel klaun Viky, 

který společně s dětmi pátral po ztracených 

kalhotách. Byla připravena zábava i skvělé 

občerstvení, všichni jsme si dětské odpoledne 

užili a těšíme se na další společnou akci, 

kterou bude velikonoční jarmark. 

Miroslava Jarošová, zástupkyně pro MŠ 

Návštěva dětí z MŠ u hasičů 

V březnu jsme se šli s dětmi podívat k místním hasičům. Prohlédli jsme si nejen obě hasičská auta, ale i 

místnost, kde se hasiči převlékají a věž, ve které se suší hadice. Děti si vyzkoušely přilby a ochranou masku 

proti včelám. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavých věcí, za což bychom chtěli poděkovat panu Kurusovi a 

panu Kutlakovi. 

Jana Dohnalová, učitelka MŠ 

Masopust 

V pondělí 16. 2. si děti z naší základní školy užily projektový den věnovaný masopustu. Dozvěděly se, že 

masopust je slavnostní období, které trvá od svátku Tří králů do Popeleční středy. Seznámily se s typickými 

postavami masopustního průvodu, jakými jsou například laufr, medvěd, bába s nůší, slaměný a další. Řekli 

jsme si také, s jakým druhem zábavy a tradičními pokrmy je masopust spojený, a že po něm následuje období 

čtyřicetidenního půstu trvající až do Velikonoc. Povídání dokreslily tematické demonstrační obrázky. 

Poté, co se žáčci s masopustem dostatečně seznámili, 

přišlo na řadu zúročení nově nabytých informací. Škola 

se proměnila v prostor pro poutavou vědomostní 

masopustní stezku. Děti napříč celou budovou hledaly 

karty s otázkami a zaznamenávaly správné odpovědi. 

Na závěr z obdržených indicií vyluštily tajenku. 

Spolupracovalo se ve dvojicích a všichni si tak 

prověřili svého týmového ducha. Za úspěšné splnění 

stezky si každý zasloužil vynikající masopustní 

koblížek.  

Následovalo kreativní vyrábění, masopustní veselí se 

neobejde bez karnevalových masek, a tak si každý vyrobil krásnou papírovou škrabošku. Výtvarnou dílnu 

jsme zakončili do výrobou masopustních koláčků. Byly sice z papíru, ale vypadaly jako pravé. 

Poslední část projektového dne se nesla v duchu karnevalového veselí, tance a zábavných soutěží. V naší 

tělocvičně se děti proměnily ve skvělé tanečníky a užily si spoustu zábavy. 

Projektový den se povedl na jedničku. Žáci se dozvěděli více informací o další z českých tradic. A především 

jsme si společně užili krásné chvíle plné radosti, na které budeme vzpomínat. 

Nela Lašáková, učitelka ZŠ 



Zimní radovánky naší školy 

Letošní zima byla pro žáky naší školy plná pohybu, radosti a 

společných zážitků. Nezaháleli jsme ani na chvíli a využili jsme každou 

sněhovou nadílku naplno — čekal nás lyžařský výcvik, bruslení i 

běžkování.  

Po prosincovém nasazení při přípravě vánoční besídky, které se naši 

žáci zhostili s velkým nadšením, jsme vstoupili do druhého pololetí 

odpočatí a plní energie. Hned v lednu jsme díky ideálním sněhovým 

podmínkám vyrazili na týdenní lyžařský výcvik. Během něj žáci 

výrazně zlepšili své lyžařské i snowboardové dovednosti a především 

si užili spoustu zábavy na svahu. Společné chvíle na horách navíc 

prohloubily vztahy mezi dětmi, pedagogy i rodiči a přinesly mnoho 

milých setkání i nových přátelství. 

Velké poděkování patří vedení obce Dolní Moravice, které se 

významně podílelo na financování výcviku a zajistilo také dopravu na 

svah. Děkujeme rovněž rodičům za pomoc s organizací, dozorem i 

občerstvením pro žáky. Poděkování si zaslouží také Ski areál Myšák a 

jeho lyžařská školička, která se o naše žáky po celou dobu výcviku skvěle starala. 

Ani po ukončení lyžování jsme nezpomalili. V hodinách tělesné výchovy jsme využili ledovou plochu 

víceúčelového hřiště v Dolní Moravici, kde si žáci vyzkoušeli různé pohybové aktivity a hry na bruslích. 

Příznivé zimní počasí nás nakonec vylákalo i na běžky. Společně jsme vyrazili do upravených stop na Nové 

Vsi a užili si další sportovní dopoledne na čerstvém vzduchu.  

Zimní měsíce jsme si tak ve škole užili naplno. Děkujeme všem, kteří se na organizaci zimních aktivit podíleli 

a podporují naše žáky ve sportu i společných zážitcích. Už nyní se těšíme na další akce, které nás v průběhu 

školního roku čekají. 

Karolína Baštrnáková, učitelka ZŠ 

Zápis do 1. ročníku základní školy 

V návaznosti na změnu termínů zápisů z měsíce dubna na přelom 

ledna a února proběhl zápis k základnímu vzdělávání už v pátek 

6.února. Paní učitelky si pro děti připravily rozmanité úkoly hodné 

velkých školáků, které všichni uchazeči splnili bez zaváhání. A o co 

tedy šlo? Děti nám ukázaly, že už znají některá písmena, umí 

napodobit psací písmo, napočítají po jedné do 10, někteří dokonce do 

20 a zvládnou to i pozpátku. Odměnou za výborně odvedenou práci 

byla připravená překážková dráha ve cvičebně školy a drobné dárky jako památka a tento významný den. 

V září se budeme těšit na tři nové žáčky naší školy. A kdo ví, třeba jich nakonec bude ještě víc. 

Dagmar Kučerová, ředitelka školy 

*** 

Naše aktivity můžete sledovat na facebookových stránkách pod názvem Základní škola a Mateřská škola 

Dolní Moravice a nově také na webových stránkách obce Dolní Moravice v sekci Spolky a instituce. 

Budeme rádi, když naše děti a školu podpoříte třeba sdílením, motivačními komentáři či lajkováním. Těšíme 

se na spolupráci. 

 

 



Farní společenský večer 

   Letošní (v pořadí již 14.) společenský večer farnosti Malá Morávka se 

uskutečnil v pátek 6.února v tělocvičně ZŠ Malá Morávka. 

   A jak už to tady bývá pravidlem, o občerstvení se postarali sami 

účastníci v kombinaci s organizátory plesu. Spousta chlebíčků, různých 

sladkých, slaných, ale i masových dobrot, nechyběl ani zvěřinový guláš. 

  O samotný úvod se nám postaraly děti z Dětského domova ve Vrbně 

pod Pradědem, které ve dvou vystoupeních předvedly 

své pohybové dovednosti. Nechyběla ani vtipná 

scénka „Popeluška“ ve slovenštině, kterou 

zorganizoval náš pan farář Jirka Schreiber s pěticí 

návštěvníků. K tanci i poslechu nám velmi dobře 

hrálo duo Modulor. Tombola se letos k překvapení 

mnoha zúčastněných po letech losovala (dříve bylo 

pravidlem: kolik cen doneseš, tolik si odneseš). 

  Večer byl velmi vydařený a většina návštěvníků určitě odcházela s pocitem spokojenosti. Velké díky všem 

organizátorům, kteří se o něj zasloužili. 

                    Honza Mecner 

 Pozvánka na Velikonoční bohoslužby a obřady 

Srdečně zveme všechny spoluobčany k prožití nejvýznamnějších křesťanských svátků v 

roce. Přijďte se zastavit, načerpat naději a společně oslavit Velikonoce v našich místních 

kostelech. 

Program velikonočního týdne: 

Květná neděle (29. 3.) Mše svatá  10:00 – Malá Morávka 

Zelený čtvrtek (2. 4.)  Mše svatá  18:00 – Světlá Hora 

Velký pátek (3. 4.)  Křížová cesta  15:00 – na Annaberg 

    Velkopáteční obřady 16:30 – Andělská Hora 

Bílá sobota (4. 4.)  Vigilie vzkříšení 20:30 – Dolní Moravice 

Neděle vzkříšení (5. 4.) Mše svatá  10:00 – Rudná p.Pradědem 

 

Tříkrálová sbírka v Dolní Moravici: Děkujeme za vaši štědrost! 

Vážení spoluobčané, první lednové dny již neodmyslitelně patří Tříkrálové sbírce 

pořádané Charitou Česká republika. O tom, že tato tradice zapustila v našich 

domovech hluboké kořeny, svědčí i fakt, že nás provází již 26 let a její úspěch 

stále roste. 

Letošní ročník byl v Dolní Moravici výjimečný. Díky vašim otevřeným dveřím i 

srdcím se koledníkům podařilo vybrat neuvěřitelnou částku 31 615 Kč. Tyto 

prostředky pomohou potřebným a podpoří charitní dílo v našem regionu. Velice 

vám děkujeme za každou darovanou korunu i milé přijetí koledníků. 



Domov odpočinku ve stáří Dolní Moravice 

Obyvatelé místního domova pro seniory by touto cestou rádi 

srdečně poděkovali vedení obce za vybudování nových laviček 

podél cyklostezky. Díky lavičkám si nyní můžeme naplánovat delší 

procházky, aniž bychom se obávali únavy. Když nám dojdou síly, 

jednoduše si na chvíli odpočineme, nadechneme se čerstvého 

vzduchu a potěšíme se pohledem na krásnou okolní přírodu. 

Posezení podél trasy se pro nás stalo příjemným místem k 

setkávání, povídání i tichému rozjímání. Nové lavičky nám zároveň dodávají větší pocit jistoty. Víme, že 

máme po cestě možnost zastavit se a nabrat energii, což nás motivuje vycházet ven častěji a zůstávat aktivní. 

Pravidelný pohyb na čerstvém vzduchu prospívá našemu zdraví i dobré náladě.  

Rádi bychom také poděkovali za krásně zorganizovanou akci setkání seniorů. Velmi si vážíme času a úsilí, 

které bylo věnováno přípravě programu i příjemného zázemí. Setkání nám 

přineslo radost ze společných chvil, možnost potkat se s přáteli i navázat nová 

přátelství. Takové akce posilují naši sounáležitost a dokazují, že i ve vyšším 

věku můžeme prožívat aktivní a naplněný společenský život. 

Ještě jednou děkujeme obci za vstřícnost a péči o všechny generace. Velmi si 

vážíme toho, že myslíte i na nás, seniory, a pomáháte vytvářet prostředí, kde se 

cítíme dobře a bezpečně. 

Domov odpočinku ve stáří Dolní Moravice taktéž děkuje všem 

členům Sboru dobrovolných hasičů Dolní Moravice za obětavou pomoc při ztíženém přesunu 

uživatelů kvůli výměně výtahu. Velmi si vážíme toho, že neváhali věnovat svůj čas i síly tam, 

kde to bylo skutečně potřeba. Děkujeme za Vaši ochotu, empatii a nasazení, Vaše práce má 

hluboký smysl.  

IV. Moravický ples 

V pátek 20. března ožil sál obecní Hospody pod Lipami čtvrtým ročníkem 

Moravického plesu. Tato událost, kterou společně uspořádaly obec Dolní 

Moravice a společnost Hospoda Moravice s.r.o., se již pevně zapsala do našeho 

kulturního kalendáře. O fantastickou atmosféru a plný parket se po celý večer 

staralo duo DeniMusic. Jejich profesionální vystoupení a široký repertoár 

nenechaly nikoho v klidu, o čemž svědčí i fakt, že se poslední hosté loučili až 

nad ránem.  

Velké poděkování patří všem, kteří se na náročné přípravě plesu podíleli. Už 

nyní se těšíme na příští rok, kdy na tuto úspěšnou tradici navážeme! 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100091823092419&__cft__%5b0%5d=AZZWTRz6Oz_XP5vvAYVJyWPVmJ8ZyjLyjfBYJrgTawnBt4KvJIaWni4bPx8NsQeMFVC3uCv0yPfbQSZb1e9jCW9jvT9vxfvzysxVoh1CbsNbXRZ6gcA_d8HPEXIA2yPSypuRL2hWVc8-8Ee1LdWbQjnL1DVkuMYzh6zgfblgmoosTRF-CF-Ig1beuvACKb6lq2VeMKU5Rfrli5v8PWEte2qs&__tn__=-UC%2CP-R


CANIS I.B třída mužů sk. A–7. liga 

TJ Sokol Dolní Moravice z.s.  

Rozpis utkání: 

14. kolo neděle 22. 3. 2026 10:00  Zlatníky – Dolní Moravice  

15. kolo sobota 28. 3. 2026  15:00  Dolní Moravice – Slavia Opava 

16. kolo sobota   4. 4. 2026  15:30  Vítkov – Dolní Moravice  

17. kolo sobota 11. 4. 2026  15:30  Dolní Moravice – Vrbno p. Pradědem 

18. kolo sobota 18. 4. 2026  16:00  Štítina – Dolní Moravice 

19. kolo sobota 25. 4. 2026  16:00  Dolní Moravice – Štáblovice 

20. kolo neděle   3. 5. 2026  16:30  Slavkov – Dolní Moravice 

21. kolo sobota   9. 5. 2026  16:30  Dolní Moravice – Malé Hoštice 

22. kolo sobota 16. 5. 2026  17:00  Hradec n. Moravicí – Dolní Moravice 

23. kolo sobota 23. 5. 2026  17:00  Dolní Moravice – Úvalno 

24. kolo sobota 30. 5. 2026  14:00  Krásné Loučky – Dolní Moravice 

25. kolo neděle   7. 6. 2026  17:00  Budišov n. Budišovkou – Dolní Moravice 

26. kolo sobota 13. 6. 2026  17:00 Dolní Moravice – Stará Ves 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ 

OBECNÍ BYTY 

ve čtvrtek 2. 4. 2026 

bude chodit kominík 

fa Kominictví – Šembera  

Tel.: 732 289 845 

 

V pátek 3. 4. 2026 

bude probíhat 

ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ 

VEŘEJNOST 

fa Kominictví – Šembera 

zájemci se mohou objednat  

na tel.: 732 289 845 

Zasílejte pouze SMS kde uvedete jméno a 

adresu. 

21. 6. DEN OTCŮ 

Táta – náš přístav 

Když potřebujeme pevnou 

zem, táta je hradem i naším 

snem. S mozoly v dlaních a 

klidem v hlase, vrací nás k 

dobrému v každém čase. 

Dnes patří dík všem těmto 

mužům, co pro rodinu nesou 

svou kůži. 

https://www.fotbal.cz/souteze/turnaje/hlavni/6f2168b1-83c7-4165-835a-25260ae02f2b
http://www.google.cz/imgres?q=komin%C3%ADk&start=275&hl=cs&sa=X&qscrl=1&rlz=1T4SUNC_csCZ373CZ380&biw=1647&bih=874&tbm=isch&prmd=imvns&tbnid=DpchHXWF1JGPnM:&imgrefurl=http://oudalesice.cz/index.php/2-uncategorised/49-nabidka-firmy-profi-kominictvi&docid=efWy2Ancn5FcYM&imgurl=http://oudalesice.cz/images/obrazky/kominik.jpg&w=300&h=416&ei=ZVFQUKzHFcvjtQa1n4DwDQ&zoom=1&iact=hc&vpx=1197&vpy=155&dur=106&hovh=264&hovw=191&tx=90&ty=133&sig=100548776467705727689&page=8&tbnh=183&tbnw=132&ndsp=41&ved=1t:429,r:22,s:275,i:74


Výpis z 18. zasedání Zastupitelstva obce Dolní Moravice dne 9.3.2026 

ZO schvaluje 

• smlouvu o zřízení věcného břemene č.BR/30/e/2026/KD se Správou silnic MSK 

• darovací smlouvu č.BR/41/j/2026/KD se Správou silnic MSK 

• darovací smlouvu č.BR/42/j/2026/KD se Správou silnic MSK 

• dodatek č.1 ke smlouvě o poskytování služeb nebo prací s Hasičským záchranným sborem MSK 

• smlouvu o bezúplatném převodu pozemků č.54/4 v k.ú. Dolní Moravice a č.151/8 v k.ú. Nová Ves u 

Rýmařova se Státním pozemkovým úřadem 

• rozpočtové opatření č.2  

• pravomoc starostovi obce ke sjednávání podmínek k uzavírání smluv o dílo do výše hodnoty plnění 

2,500.000, -Kč bez DPH a k podpisu těchto smluv   

• podání žádosti na dotaci na pořízení nového dopravního automobilu pro jednotku SDH 

ZO bere na vědomí 

• rozpočtové opatření č.1 

• výběrové řízení na halu pro uskladnění obecní techniky 

• výběrové řízení na rekonstrukci MK 4 C, 20 C, 30 C  

• jednání starosty o Pumptracku u Inline dráhy 

• sdělení Městského úřadu Rýmařov k záměru malé komunitní kompostárny v Dolní Moravici 

• vyhotovení geometrického plánu k převodu části pozemku č.788/8 v k.ú. Dolní Moravice od Státního 

pozemkového úřadu   

• oznámení Zeměměřičského úřadu o zahájení geodetických prací od 7.4. do 11.12.2026 v naší obci 

•  pochvalu starosty obce panu Davidu Kopečkovi za sponzorsky vybavené kabiny, našim zaměstnancům 

za zednické práce na kabinách, za kácení a zpracování stromů, za práce na bytovce HM 20, dále panu 

Lubomíru Svobodovi za pumpu na kyselce 

OBČANÉ NEZAPOMEŇTE!!!!  

Poplatek za komunální odpad 

Sazba poplatku na osobu činí 750,- Kč. Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 31. 3. příslušného 

roku. U rodin nad 3 členy domácnosti ve dvou stejných splátkách do 31. 3. a do 30. 9. příslušného 

kalendářního roku. 

Poplatek ze psů 

Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců.  

Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 

a) Za prvního psa…200,- Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož držitele……300,- Kč 

b) Za prvního psa, jehož držitel je poživatel invalidního, starobního, vdovského důchodu, který je jeho 

jediným zdrojem příjmu…100,- Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož držitele…...150,- Kč 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Malý Moravický luštitel“ 



 

 

Přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a životní pohody do dalších let občanům, kteří slaví svá životní jubilea 

ve II. čtvrtletí roku 2026. 

Bršťák Jan, Bezděková Jarmila, Velebný Ladislav, Vymětalová Jaroslava, Sedláček Miroslav, 

Langer Jan, Bršťák František, Uhlíková Růžena, Klár Antonín, Kráčmar Vlastimil, Psota Karel, 

Bešíková Irena, Rakšányiová Dagmar, Baláž Rudolf, Gruber Otto, Skotnica Ladislav, Riedel 

Adolf, Vajdík Alois, Dworoková Oldřiška, Vondráková Drahomíra, Bršťáková Olga, Kodovská 

Miroslava, Bezděk Mojmír, Pánková Jarmila, Pavelková Eliška, Záhorová Marie, Bačiková Marie, Gruberová 

Jarmila, Petrů Jiří 

(Do společenské rubriky se uvádějí občané 65+) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

ZPRAVODAJ NEPROCHÁZÍ JAZYKOVOU ÚPRAVOU 

 

10. 5. SVÁTEK MATEK 

 
1. května polibte své drahé 

polovičky pod rozkvetlým 

stromem, aby do roka 

neuschly. 

 

Letní čas v roce 2026 začne 

platit v noci 29. března. Hodiny 

se posunou o hodinu vpřed z 

2:00 na 3:00. 

Noví občánci: 

Jonáš Ondruch DM 

Potraviny Dolní Moravice 

Svátky květen 

1.5. (pátek) ZAVŘENO 

8.5. (pátek) ZAVŘENO 

NOVINKA Už brzy se u nás k 

Balíkovně přidá nová služba PPL Parcelshop 

 

 

Rozloučili jsme se: 

Vršanský Miroslav DM 25 

Cetkovská Elena  DM 25 

  

 


